l.Zwieksza sie dochody budzetowe w :

Dz. Rozdz. § Kwota
801 80195 203 6 928,00 zi.
801 80101 201 225,00 =zi.
Razem Dz.801 7 153,00 zt.
854 85495 203 844,00 zt.
Razem Dz.854 844,00 zt.
600 60078 633 90 128,00 =zt.
Razem Dz.600 90 128,00 =zt.
853 85315 203 1 472,00 =zti.
Razem Dz.853 1 472,00 zt.
OGOLEM 99 597,00 zti.

2.Zwieksza sie wydatki budzetowe w:

Dz. Rozdz. § Kwota

801 80195 4440 6 828,00 zt.

801 80101 3110 225,00 zt.
Razem Dz.801 7 153,00 zt.

854 85495 4440 844,00 zt.
Razem Dz.854 844,00 =zt.

600 60078 6050 90 128,00 zt

600 60016 4270 20 000,00 z%
Razem Dz.600 110 128,00 =zt

750 75022 4300 500,00 zt 2 f
750 75095 4010 20 000,00 ‘

Razem Dz. 750 20 500,00




Dz. - Rozdziatl § kwota

853 85319 4300 3 000,00 zi

853 85315 3110 1 472,00 zi.
Razem Dz.853 4 472,00 zit.
926 92605 4410 3 000,00 zk.
926 92605 4430 100,00 =zi%.
Razem Dz.926 3 100,00 zt.
OGOLEM 146 197,00 =zt.

3.Zmniejsza si¢ wydatki budzetowe w:

Dz. Rozdzial § kwota

600 60016 4300 20 000,00 zt.
Razem Dz.600 20 000,00 =zi%.
750 75022 4210 500,00 =zi.
750 75095 4100 20 000,00 =zt.
Razem Dz.750 20 500,00 zk.
‘853 85328 4410 3 000,00 zt.
Razem Dz.853 3 000,00 =zt.
926 92605 4300 3 100,00 =zt.
Razem Dz. 926 3 100,00 zi.

OGOLEM 46 600,00 =zi.




